2013 e

i9 :3.—02 s Al (a8l

aand) ALY Gl ¢Slale Julanl) & Bal) A g8 g gladay) 489 Adla

(L 5 ) aa 01 £ (pall)

s ol gl Gl gy

............................... (V3+1)’ = (V3 +1/11
1 2_2
................................. (-V5+ E) = 5/2
1 1 24
.............................. (-\/§+ﬁ)(-\/§-ﬁ)—? /3
&
s
Jcom
C 1
4 o B /4
.............................. Al ulia
/5
C
10 cm
A o
& Tom B

(L 7)) aa 02 £ (ppall)

o) ga ds i 1

A =(3x+6)* ; B= (4x+8)’
D Al B jlad) <8 /2

C =25x* +100x + 100

Al Ali Clial) of giiiad /3

1

:*‘vﬂiri’rn
Toutes les mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

(C 5 A+B 4a (5ay)

A 3X+6
B
4x+8
5x+10
C
(bl 8) : 3+——03 £y pall)

(C:) 56 em 4ala (ud £SY) Luliia Culia ABCua caliaal) au il BaY

O WSy (Al B _ial) ac l sals) qullai ¥ [BC] La kb

2

,‘*vuir.’rn
Toutes hes mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

o
AO <l [1
(AB) i ssae (CE) o oo /i, B4l Akaii 3 5 il ahalty (AB ) aulliewal) /2
[AB] ciaiia EO giiin! [
[OB] cisaiis F & (. [BC] (A5 E (g2 gan) Hwall F o83 /3
s om /4
2 2

A Ay € 55U D sl /5
B 4 aild BCD &tial) o ¢y /i
1ol om . H B gablisy (BD ) 9 (CE) /@

CF _ FE
CB ~ BH

BH @il /¢
e ACBK =Ll of O, K 4l 8 (EC ) adaly (Al ).[BD] Ciuaila | o531 /6

3

I“,“:xwir.'l'i'l
Toutes hes les miveaux...



http://www.devoir.tn/



